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PS4 Minecraft Bedrock Edition sadrži:- Osnovnu igru - 700 tokena za virtualnu trgovinu- Little Big Planet 
Mash-Up Pack- Greek Mythology Mash-Up Pack- Skin Pack 1- City Texture PackIgra nema određene ciljeve 
koje igrač mora da ispuni, čime dozvoljava svu slobodu igračima da sami izaberu način na koji će igrati. 
Ipak, postoji neobavezan sistem dostićnuća koja se mogu ispuniti. Po standardnim podešavanjima igra se u 
prvom licu, ali igrači imaju opcije da podese tako da igraju iz trećeg lica. Razbijanje i postavljanje kockastih 
blokova su ono iz čega se zapravo sastoji ovaj ludi fenomen od igre. Svet je napravljen od 3D, pretežno 
kockastih, objekata, raspoređenih prema fiksnom obrascu od različite površine i materijala (zemlja, kamen, 
rude, vode, stabla...). Čitav svet podeljen je na biome i postepenim istraživanjima mogu se otkriti pustinje, 
savane, džungle, snežni vrhovi, močvare, itd. Vreme u igri prati ciklus dana i noći, a jedan ciklus traje 20 
min u real time-u. Različiti karakteri, poznati kao mobovi, poput životinja, meštana i neprijateljskih 
stvorenja. Tokom dana se stvaraju prijateljski likovi poput svinja, krava, ovaca i kokošaka, koji se takođe 
mogu loviti, ali da ne otkrivamo baš sve... Pauci, skeleti, zombiji, bauci izlaze kada padne mrak i oni su ti od 
kojih ćete imati glavobolju. Online igra (Multiplayer) je dostupna preko servera i dozvoljava da više igrača 
međusobno dejstvuju i komuniciraju u istom svetu. Igrači mogu sami podići svoje servere ili da koriste one 
koje im pruža provajder. Operateri servera imaju pristup komandama servera kao što su podešavanje doba 
dana, ili teleportovanje igrača naokolo. Takođe mogu postaviti ograničenja u pogledu korisničkih imena ili 
IP adresa kojima je dozvoljeno da uđu na server. Takođe može biti uključen PvP režim (igrač protiv igrača) 
koji omogućava borbu među igračima.

PS4 Minecraft Bedrock Edition

Šifra: 35483
Kategorija prozivoda: PS4 Igre
Proizvođač: SONY

Cena: 4.067,00  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


